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                             Volksschule Röthis

                            Schulgasse 15

                            6832 Röthis

                            0043 (0)5522 44025

                            direktion@vsrt.snv.at

Röthis, 08.02.2017
Liebe Eltern
Laut Unterlagen der Gemeinde Röthis haben Sie ein Kind, das in diesem Jahr das 6. Lebensjahr erreicht, und somit in die Schule darf. Damit beginnt für Sie und Ihr Kind ein spannender, interessanter und neuer Lebensabschnitt.

Für die Einschulung sind einige Schritte notwendig, die ich Ihnen gerne kurz erklären möchte:
· Als ersten Schritt brauche ich von Ihnen und Ihrem Kind die genauen Daten. Gleichzeitig mit diesem Brief erhalten Sie ein Datenblatt.
Ich bitte Sie, dieses vollständig ausgefüllt zum Elternabend mitzubringen und bei mir abzugeben.

· Am 23.3.2017 lade ich Sie zu einem Elternabend (Einladung liegt diesem Brief bei) in die Volksschule ein. An diesem Abend werde ich Ihnen die weitere Vorgehensweise zur Schülereinschreibung erklären - und alle Fragen, die Sie bis dahin haben, gerne beantworten.

· Damit Ihr Kind die Schule schon vorab ein bisschen kennenlernt und einen ersten Einblick in den Schulalltag erlebt, werden wir am 15.3.2017 (von 8.45 Uhr – 10.40 Uhr) einen gemeinsamen „Kindergarten -Schultag“ (Schulkinder und Kindergartenkinder gemeinsam) in der Schule abhalten.

· Der dritte Schritt findet anfangs April mit einer schriftlichen (Do, 30.3.17 um 8.30 Uhr) und einer mündlichen Überprüfung (Di, 4.4.17 und Do, 6.4.17 von 14.00 Uhr – 16.00 Uhr) statt (ohne Eltern). Für den mündlichen Teil  werde ich alle Kinder im Kindergarten besuchen. Dort werde ich mit jedem Kind für ca. 10 – 15 min. ein mündliches Screening in Deutsch und Mathematik durchführen. Das wird mir helfen festzustellen, ob Ihr Kind die Schulreife besitzt.

· Der vierte und letzte Schritt ist Ende April die Schülereinschreibung (27.4.2017 ab 14.00 Uhr in der Direktion). Hier bitte ich Sie zu mir in die Schule zu kommen. In einem kurzen Gespräch kann ich Ihnen das Ergebnis der Überprüfung zur Schulreife Ihres Kindes mitteilen. 

           Somit ist Ihr Kind für die 1. Klasse im Herbst angemeldet.

            Ich freue mich auf das neue Schuljahr und auf die neuen Erstklässler. 
                                                                      Mit freundlichen Grüßen

                                                                           Dir. Brigitte Ströhle

